

平时双休每天500辆车的通行量现在激增到5000辆,一天共涌入5万人赏花!一到3月,很多市民都喜欢去南京理工大学看二月兰,尽管学校提前做了预案,但激增的车流量带来的交通和管理压力,还是让人有些“吃不消”。昨天,现代快报记者从南理工获悉,学校已经出台二月兰开放期间校园交通管制方案,从3月29日(本周六)开始实施。

通讯员 倪皓 现代快报记者 金凤

一天涌入5万人看二月兰,南理工出台交通管制方案 去大学赏花,最好别开车



二月兰被踩踏,警方拉起警戒线 实习生 丛容 摄

南理工: 周末校园里人满为患

据南理工校园管理与保卫处统计数据显示,最近两周的双休日,从2号门进入学校的外来车辆达一万七千车次,按照每辆车乘坐3人估算,仅自驾车辆来校赏花的人已达5万多人次。“平时工作日,校内正常进出的车辆是1000车次,周末平均每天只有500车次,但是3月22日、23日,分别达到4500车次和5000车次。”南理工一位负责人介绍,“上个双休日,学校学术交流中心举行招聘会,用人单位、学生都被堵得进不来。更让人心痛的是,不少鲜花惨

遭踩踏。昨天,记者来到南理工,发现大量的二月兰倒在花丛中。据介绍,南理工的二月兰面积有10亩,现在正处于盛开花期,尽管学校安排了不少学生志愿者维持秩序,但还是“手忙脚乱”。“我还看见,有的女生因为提醒游人不要踩踏二月兰,被游人训哭。”南理工保卫处相关负责人说。

昨天,南理工相关负责人表示,经与交通管理部门协商,他们将出台临时性的应急举措:周末禁止校外车辆进入校园。

“本周六、周日起,来赏花的就不要开车了。”这位人士介绍,南理工2号门门口有地铁2号线,还有多条公交线直达,游人可以乘坐公共交通,非常方便。

南林: 目前还没有限行方案

上个周末,南林的樱花也迎来盛花期,“目前还没有限行措施,来的人还不多。”昨天,南林宣传部相关负责人表示,近期,学校刚刚发布通知,要求相关部门在樱花开放期间加强保卫。

“虽然去年就有人建议限行或者收费,但到目前为止,我们对游人没有限制,因为大学是社会公共资源,要方便市民。”该负责人建议,如果市民来南林观赏樱花,尽量不要开车,要环保出行。另外,来学校时要爱护花草,不要攀枝、采摘。

南理工校园交通管制方案

二月兰开放期间的周六、周日,对校门进行管制。谢绝校外车辆进入校园,所有校门不对校外车辆开放,2号门8:00~17:00封闭机动车通道。校内车辆持电子门禁卡从7号门通行。校内所有主干道严禁停车,对违规停放车辆的,将做锁车处理或由相关部门做拖车处理。方案自3月29日开始实施。

信息快递

●教育咨询 ●社会调查
●IT通讯 ●健康保健
●法律咨询

家教

名师上门 小初高。83358848
在职 初中数学。83613033
南大 南师贫困生上门,免费试教,包
提高。84866126

律师咨询

律师 胜诉收费。86688598
专业 工伤律师。15051849743

社会调查

仁和 专业追债、调查、成付。
13915996727
永胜 清债,十点,成付,法判未
果。15366132093
九州 讨债公司,专业机构,放心
托付。18013303768
南京女子 专业,婚变、取证、整、拆
小三。66062889
保密 专业婚外情取证、成付。
85289062

方正 专业寻人(成付),调查。
66095620

巨顺 专业讨债公司,合法催收,
全国各类欠款(成功收费,
工商注册)。电话13770861276

难度 调查,寻人,讨债18118844997

必成 专业清债,寻人。83368230

金牌 合法清债,专业寻人,调查
取证,成付。18914770911

世通 寻人,清债,保镖,护卫。
66035035

猎豹 婚变取证,清债。52285403

空间 高端信息调查,寻人,安保,追
债。电话18260067770万先生

建邺 婚变取证、整蛊、清债、成付。
66151500

特工 婚姻调查、修、拆、整蛊、寻人。
51970333

英伦调查 合法委托。13851670992

销售

特价处理
春秋品牌服装一批。13337719999

招商

火热招商
湖南路商圈味洲美邻美食城1780 m²
分割出租招商,打造特色小吃美食城,
欢迎品牌名店加盟入驻,黄金地段,欲
驻从速。招商热线:马15371031110、
胡13951656275

招商 夫子庙聚贤楼美食广场,火爆经
营中,专营全国各地特色小吃,为了丰
富特色小吃多样化,现高端品牌特色
小吃优先加入,52311105,52212878
王小姐

出租 湖南路广告位 80 m²。
13913821212

寻求合作

寻求合作伙伴或转让
现有虎踞北路82号一处足疗棋牌店。
老店新开,有固定客源。非诚勿扰!卢
先生 15051277325

无抵押 正规借贷。18260062441

信用卡 快速提额、提现,办理带积
分POS机。13951913136

热线: 025-

E-mail: xdkb@kuaibao.net

现代快报

104位青奥会青年大使探秘明城墙 扎风筝、做仿古城砖 大使们齐呼“太酷了”

在明城墙墙头扎风筝、放风筝,跟着非遗传承人学各种技艺,动手制作仿古城砖……昨天下午,来自全球的104位南京青奥会青年大使集体探秘明城墙,开始南京青奥会文化教育项目测试活动。一系列活动“玩”下来,青年大使们纷纷称赞“amazing(神奇)”“cool(酷)”。

按照行程,今天他们将参观青奥村。 现代快报记者 鹿伟

学做仿古城砖

根据安排,“明城墙探秘”是青年大使测试的第一个项目。让他们惊喜的是,不仅可以爬明城墙,还可以动手制作仿古城砖。

“先将色浆倒入速干粉中,然后快速搅拌。”在志愿者指导下,来自赞比亚的青年大使Samantha小心翼翼地将泥浆倒入制砖模具中,并用刮板将泥浆刮平整……

最后,Samantha将手掌压在砖的表面留下印记,并用笔写下国籍和姓名,一块仿古城砖就大功告成了。

学习拓片技艺

做完仿古城砖,青年大使转场学习制作城砖拓片。

“太神奇了,好想赶快学习这

项古老的技艺。”在志愿者的指导下,来自瑞士的青年大使Lisa饶有兴趣地开始制作拓片,上纸、敲打、上墨、取纸,每一个步骤Lisa都

有模有样,丝毫不马虎。

“我要把这份拓片作品拍下

来,跟父母还有朋友分享。”Lisa自豪地说。

体验非遗文化

跟着非遗传承人学刻版、印刷,跟着老艺人学扎花灯、编五环结……此次明城墙探秘活动,专门有一个区域让青年大使感受南京非遗文化。

“太漂亮了!”来自突尼斯的青年大使Marwen看着手工艺人编织的五环结兴奋地说。随后,他也跟着这位艺人学起了编织。尽管是个大男孩,但Marwen手特别巧,不一会儿就编织出了一个环。

相关新闻

赏樱的你,邂逅小布和砾砾没?

快报讯(记者 鹿伟)又到一年
樱花季。昨天中午,南京市委宣传
部官方微博“@南京发布”工作室
的工作人员,带着青奥会吉祥物砾砾,
来到鸡鸣寺樱花树下,和市民来了一场美丽邂逅,并送上了

“@南京发布”小清新工作手记和
马年小挂件。

“感谢你们的热情,有你们的
支持,小布会更努力地为大家清
新服务哒!”活动结束后,“@南京
发布”发微博说。

投资理财

上融财富

安全·源自专业 年收益 18%,按月付息

如:王女士有30万闲置资金进行理财,每月收益即为4500元,一年收益为54000元,到期归还本金。

四重保障,专业服务:

- 1、专业风控,杜绝风险;
- 2、全程跟踪,优质服务;
- 3、法律公证,资金安全;
- 4、房产抵押,权证在手。

财富热线:025-84811611、84866955、15951855996

公司地址:南京市珠江路88号新世界中心A座2308

(欢迎广大投资者前来公司咨询、预约)

珠江路卡,快现。18351936860

国际早教加盟合作。吴。13905188044

民间 急用钱。13913925933